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Observa el precio de los siguientes libreros y escribe el descuento
que tienen. Colorea el librero que tenga el mayor descuento. |
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De $3,685 a$2,785 De $7,127 a$6,470
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| De $6,195 a $5, Ul De $9,725 a $ 8,785 I
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Une mediante lineas cada situacion con su expresion matematica de
resolucion y resuélvelas.

Verénica depositd en el banco: 4 billetes
de $1000, 8 billetes de $500, 13 billetes de [ (13 x 1000) + (28 x 100) + (76 x 10) :]
$100, ¢ cuanto dinero deposito Veronica?

En la merceria acomodan los botones por
colores: 18 cajas con 1000 botones rojos,
24 cajas con 100 botones verdes, 125 [ (20 x 1000) + (30 x 700) + (50 x 500) =]
bolsas con 10 botones blancos, ¢ cuantos
botones tienen en total?

En la carniceria empacan la carne para su
transporte: 13 cajas con 1000 kg, 28 cajas [(4 x 1000) + (8 x 500) + (13 x 100) =
con 100 kg, 76 cajas con 10 kg, ¢qué

cantidad de kilos transportan?

En un hotel de Playa del Carmen hay 20
habitaciones de $1000 la noche, 30
habitaciones de $700 la noche, 50 [(18 x 1000) + (24 x 100) + (125 x 10)
habitaciones de $500 la noche, si todas las

habitaciones del hotel estan ocupadas
este dia, ¢cuanto dinero recibieron?

Realiza las descomposiciones de los siguientes numeros. Observa el
ejemplo:

6435 6 X1000+ 4 X100+ 3 X10+ 5 X1

9784

6498

2136

8157




Resuelve la siguiente piramide escribiendo en cada rectangulo las cantidades que
* faltan.

Fijate muy bien: dos cantidades juntas en la misma fila se suman y el
resultado se anota en el rectangulo de la fila superior que comparten las
cantidades sumadas.

215 150

Ahora escribe las cantidades que te resultaron en los rectangulos sefalados con
flechas.




La siguiente sucesién numérica corresponde al nimero de cuadrados blancos y -I
grises de la sucesion de figuras.

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3 Fig. 4 Fig. 5

Siguiendo la misma secuencia, representa en la cuadricula las figuras 6, 7, 8 y 9.

Figura 6 Figura 7

Figura 8 Figura 9

Completa la sucesion numérica que corresponde al nimero de cuadrados
blancos y grises de la sucesién de figuras anterior.

6,0,8, 1,10, 2,
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- Dibujen los elementos faltantes en la siguiente secuencia de
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‘ figuras, observa el patron que va siguiendo
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¢Cuéntos clavos hay en total?

a) 6610 clavos.
b) 5300 clavos.
c) 1260 clavos.
d) 1550 clavos

=

¢ Cuéantos clavos medianos y chicos hay en total?

5350 clavos.
4800 clavos.
6060 clavos.
180 clavos.

Ordena los NUMEROS decimales de mayor a menor sobre las lineas

0.357

0.009 . 8.9999

9.6247 3.1416 78.181




Cartuchera
Libretas

Tijeras
Pegamento
Calculadora

Sacapuntas
Borrador ------ - $ 150

a) Doina Enriqueta b) Doina Eloisa

PAPELERIA PAPELERIA

Lcdas. K. v T, Villoch Salgqueiro Ledas.Me ¥ I Villoch Salqueiro

E. Iglesias, 2  GONDOMAR E. Iglesias, 2 GONDOMAR

T1: 986360028 NIF: 36023843R T1: 986360028 NIF: 36023843R
Fecha,.: 31.01.08 18:01 04 Fecha..: 31.01.08 18:01 04

CANTIDAD ARTICULD [HPORTE CANTIDAD ARTICULO IMFORTE

Libretas $ Borradores

Cajadecolores $ 14.50 Sacapuntas

Pegamento Tiieras
9 Libreta

Total.....:®

GRACIAS POR SU VISITA GRACIAS POR SU VISITA

Resuelve los siguientes problemas.

El encargado de la papeleria debe cobrar por una calculadora y unas tijeras. Si le
pagan con un billete de 50 pesos. ¢Cuanto debe dar de cambio?

El maestro Carlos quiere comprar borradores para todos sus alumnos. Si trae 24
pesos. ¢Cuantos borradores alcanzara a comprar?

Miguel Angel hizo una compra de Utiles, si pagé con un billete de 100 pesos y le

devolvieron de cambio $ 60.40. ¢Qué fue lo que se compré? 51: %
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. Une con lineas los pares de expresiones numéricas que tienen el mismo valor.
Para comprobarlo puedes usar calculadora.

[30x02+10x01 ]

‘ [ 3x25+15-18 ] 3x17+19x5

‘ [12x&5+5x&2 ] 4x0.5+8-5.2

9x0.5+3x0.2 [9x5—20+50-3 ]

7x8+9x10 [8x04+2x02+15
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Coloca los numeros que completan la sucesion y escribe cual es el
patron que sigue.

(_r’_‘f‘(\)) Secuencia gue sigue
—= = = = —=

. v LW

100 || 150 1 250

Jecuencia gue =igue
= = N = =
600 || 400

1\1

Jecuencia gue sigue
1 = =
| 1200 | | 1400

Secuencia gue sigue
=N = =)
12500 |

AW

Jecuencia gue sigue
= = i {:*‘1 4
1040

Jecuencia gue =igue

= = = —
| 2300 | 1 2500
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« Resuelve los siguientes problemas. ré’;}]

ﬁbserva la ilustracion \ Los hermanos Alejandrina, Julieta y Jorge

compraron una consola X-Box que costd
$4338.00. Su papa aportd la mitad del
dinero, mientras que para completar el

total, cada uno aporto la tercera parte de
lo que les faltaba.

Los nifos que estan con la maestra
representan una quinta parte del grupo.

¢Cuantos alumnos integran el grupo?

¢Cuanto dinero les dio su papa? $
¢Cuanto aporté cada uno de los hermanos?

s

W I J

KN Pt { |as siquientes f N ﬁel salon de cuarto grado “A” hayh
ona Felra compro fas siguientes frutas: alumnos, de los cuales 7 estan en la
5 5 Banda de Guerra.

¢Cuantos alumnos no estan en la Banda de
Guerra?

¢Cuantas frutas hay en total? C] alumnos.

Hay __ manzanas, o ‘s .
platanos. ¢Qué fraccion del grupo no esta en la

¢Qué fraccién del total representa cada banda de guerra?

tipo de fruta?
parte del grupo.
manzana | pera platano




. Enlatienda de don Goyo se venden los siguientes productos

T
$25.50 |

.

Realiza las operaciones de acuerdo a las compras que hizo la persona que se indica.

a) Maria compro 3 botellas de lechey 1 bolsa de sabritas ¢Cudnto
pago?

b) Pepe comprd una barra de chocolate, dos bolsas de papasy un jugo ¢ Cuanto
gasto?

[
{

c) José compro una lata de chiles, un chicle y dos jugos. é Cuanto pago por ello? ﬁ«?%

.
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Colorea en cada caso la fraccion que corresponde.

Anota la letra de la imagen en la fraccion que corresponde.

¥ Ot

||,

Divide cada figura de acuerdo al denominador y colorea las partes que
sefala cada fraccion

2 2
3 4

Colorea y resuelve

. 2 . . . .
Carmen tiene —— de un paquete de harina y Gloria lo mismo que Mirna.
Si Mirna tiene un sexto del paquete, ¢ Qué fraccion del paquete de harina
tienen entre las 3? i .

Entre las 3 tienen——- del paquete de harina

L]




‘ representa y su nombre con letra
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Divide las siguientes pizzas de acuerdo a los nifios que comerdn de
ella.

En el grupo de Juan son 4 amigos, si dividieran la pizza en esa
cantidad, ¢Qué porcion le tocaria a cada uno?

En el grupo de Ramodn son 3 amigos, si dividieran la pizza en esa
cantidad, ¢Qué porcion le tocaria a cada uno?

En el grupo de Susana son 8 amigos, si dividieran la pizza en esa
cantidad, ¢Qué porcion le tocaria a cada uno?

1




Divide las siguientes figuras en partes iguales y colorea la
fraccion que se te indica.

T
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Resuelve los siguientes problemas:

ﬂ queria comprar una muﬁecam
costaba $ 67, pero con lo que ella tenia no le

alcanzaba. Asi que su papa le dio los $ 14
N pesos que le hacian falta. ¢Cuénto dinero
tenia Ana?
Respuesta:

L ]
En las vacaciones de verano la familih

\ q) |
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mro y Manuel son hermanos. Su papa le

compré una bolsa de canicas para que se
las repartieran en partes iguales. Al
momento de contarlas, Manuel se dio cuenta
gue él tenia 27 y su hermano 43.
¢ Cuantas canicas le debe de dar Arturo a su
hermano para que tengan la misma
cantidad?

éel banco para contar las monedas las *

Heriberto viaj6 de la ciudad de Colima a pesan con una bascula de precision. Cada
Mazatlan. Cuando llegaron a Mazatlan su moneda de $1, pesa 3.95 gr.
papa se fij6 que en su carro el odémetro ¢,Cuanto pesaran 25 monedas?
marcaba en 56702 km. Si la distancia entre
* | Mazatlan y Colima es de 663 km.
¢Cuanto marcaba el odometro antes de salir .
de Colima?
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. Lasiguiente pila de cajas vista desde arriba 'y desde el lado derecho.
¢Cuantas cajas se necesitaron para construirlas? Anétalo en el
recuadro.




ﬂt\ Recuerde: ( triangulo equilatero :\

El triangulo que tiene 3 lados iguales

se llama triangulo equilatero. I>
triangulo isosceles

El triangulo que tiene 2 lados iguales

se llama triangulo isdsceles.

Escribe el nombre de cada triangulo.

A AAA




Remarca el nombre de cada figura y después remarcala el
contorno y pintalas.




Une con una linea cada figura con las caracteristicas que le corresponden.

Cuatro lados.

Dos pares de lados
paralelos.

Cuatro angulos rectos.

Cuatro lados.

Dos lados iguales.

Un par de lados paralelos.
Dos angulos agudos y dos
angulos obtusos.

Cuatro lados.

Dos pares de lados
paralelos.

Dos angulos agudos y
dos angulos obtusos.

Cuatro lados iguales.
Dos pares de lados
paralelos.

Dos angulos agudos y
dos angulos obtusos.

Cuatro lados iguales.
Cuatro angulos rectos.




1. Completa las siguientes rectas colocando los numeros que falten en los
espacios marcados y correspondan a la secuencia.

‘ 2.Escribe sobre las lineas los numeros que indican las flechas en la recta
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aristas vértices
A A

Escribe el nombre de las partes sefialadas en cada caso.

K\

1) 2) 3) )
)" —

Completa la tabla.

Numero
de

Cara

Vértices

I-a ristas







T ovees e s manos y o e o e et v seomtircs |

Observa los siguientes planos y escribe sobre la linea el cuerpo geométrico
gue podemos armar con ellos.




